
 
Наш міністр у справах спорту
  
#18-19 от 05.10.2009 

25 вересня колеги, студенти, керівництво нашого університету вітали із 70-річчям
професора А. Г. Любієва, завідувача кафедри фізичного виховання. У день ювілею вони
висловили Альберту Гнатовичу свої найтепліші почуття як людині, що є зразком гармонії у
роботі, стосунках із людьми, у різних аспектах нашого швидкоплинного життя. Працюючи в
НТУ «ХПІ» з 1962 року, ювіляр пройшов шлях від викладача до професора, завідувача
однієї з найбільших кафедр фізичного виховання в Україні.
Професор А. Г. Любієв є визнаним організатором фізичної культури і спорту в Харківській
області та Україні, керівником колективу, діяльність якого відповідає кращим традиціям НТУ
«ХПІ». Держава відзначила професійні досягнення Альберта Гнатовича званнями
«Заслужений працівник фізичної культури і спорту України», «Лауреат Державної премії
України», нагородила орденом «Знак Пошани», медаллю «XX років Перемоги над
Німеччиною». За останні роки він також нагороджений почесними грамотами та відзнаками
Міністерства освіти і науки, обласної державної адміністрації. Професор А. Г. Любієв став
переможцем конкурсів «Ділова людина України», «Вища школа Харківщини – кращі імена».
За десятки років тренерської діяльності, в тому числі, і в збірній команді України з метання
списа, Альберт Гнатович підготував багато спортсменів високого класу, переможців та
призерів національних і міжнародних змагань. За підготовку спортсменів-чемпіонів він
нагороджений більш як 10 медалями.
Не менш вагомими є наукові досягнення професора А. Г. Любієва. Він є автором понад 100
наукових праць, 8 монографій та навчальних посібників, виступав із доповідями в Україні,
США, Угорщині, Німеччині, Польщі, Росії та інших країнах.
Колеги та учні поважають Альберта Гнатовича за новаторство, за вміння знайти до кожного
індивідуальний підхід, спільну мову з особами різного віку та різних соціальних груп, за
доброзичливість, вміння дружити і бажання допомагати, повагу до людей, здатність
вислухати й дати пораду, націлити викладача, спортсмена, студента на досягнення, на
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перемогу.
Як висококваліфікований організатор, педагог, науковець та тренер кількох поколінь
студентів, він зробив вагомий внесок у розвиток студентського спорту, підготовку
спортсменів міжнародного рівня, перемоги команди НТУ «ХПІ» в Універсіадах України у
2001–2009 роках. Спортивні досягнення, забезпечені працею Альберта Гнатовича,
наближають нас до рівня відомих у світі спортивних університетів. За його ініціативою з 1994
року в НТУ «ХПІ» відкрито підготовку фахівців з менеджменту та інформаційного
забезпечення фізичного виховання, спорту і рекреації.
Він постійно приділяє увагу зміцненню та розвитку матеріальної бази фізичної культури та
спорту в НТУ «ХПІ». Особливою сторінкою історії спорту в нашому університеті стало
спорудження спорткомплексу в Молодіжному парку у 1985–1991 роках. За більш як 20 років
експлуатації споруди професор А. Г. Любієв та його колеги знайшли й упровадили багато
оригінальних технічних рішень для підтримання та покращення спорткомплексу.
Ми впевнені, що Альберту Гнатовичу вдасться досягнути ще багатьох успіхів у професійній
діяльності, порадіти з нових перемог своїх вихованців-спортсменів, збагатити свій внесок у
забезпечення високого авторитету Національного технічного університету «Харківський
політехнічний інститут».
Бажаємо ювілярові нових звершень в улюбленій справі та міцного здоров’я!


